
ESTADO DFI SITIiGIPE

CAMARA MLINJCIPAI- DE ARACAJ1J

ATA DA 16" SESSÀO ORDTNÁRIA (VIRTUAL)

l0 DE MARÇO DE 2021

PRESI DF]NTE- FABIANO OLIVEIRA

1" SECRETAzuO. SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

2" SECRETARIO- FABIANO OLlVtrlRA

Com a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às

novê horas, o Senhor Presidente declarou aberta a sessâo com a

presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),

Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN), Ereno Goribolde

(DEM\, Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Morcos

(PSD), Eduardo tlmo (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA),

Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), lsac (PDT), Joaquim

da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus

(Nitinho), (PSD), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), José

Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor

Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt

1



(PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos

(REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron

Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA),

Vinicius Porto (PDT). (vinte e quatro). Lida a ata da décima quinta

Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições, e inserir a ata

da sétima sessão extraord iná ria.

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Requerimentos de números: 98/2021

de autoria do Vereador Professor Bittencourt, 78/ZO2t de

autoria do Vereador Fabiano Oliveira ,79, 80, 81, 82, 83/2021 de

autoria da Vereadora Emília Corrêa. lndicações de números: 525

a 540/202L de autoria do Vereador Anderson de Tuca, 541,

542/2027 de autoria do Vereador Sãfgento Byron Estrelas do

Mar, 543, 54412021, de autoria do Vereador Fábio Meireles, 545

a 564/2021 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo,

565 a 572/2021de autoria do Vereador Eduardo Lima. Assumiu a

presidência o Vereador Vinicius Porto. Passou-se à
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Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores:
Anderson de Tuca (PDT), Adeilson Soares dos Santos (Binho)
(PMN), Breno Garibalde (DEM), Cícero do Santa Maria (PODE),

Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS),

Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles
(PSC), lsac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil

(PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), Alexsandro da

Conceição (Soneca) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de

Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor .. Diego (PP), Professor

Bittencourt (PC do B), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo

Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto

de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar
(REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Vinicius Porto
(PDT), (vinte e quatro). Pauta de hoje dia dez de março de dois

mil e vinte e um: Projeto de Lei número 9/2027 de autoria da

Vereadora Ângela Melo. Recebeu pareceres favoráveis dos

relatores das Comissões de Justiça, Vereador Anderson de Tuca,

com o voto divergente na comissão da Vereadora Emília Corrêa,

e da Comissão de Educação, Vereador Joaquim da janelinha.

Assumiu a Presidência o Vereador Nitinho. Discutiram os

Vereadores: Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Professor

Bittencourt, lsac, Linda Brasil, Fábio Meireles, Eduardo Lima,

Emília Corrêa. Submetido à votação nominal, o projeto de Lei
g /202t da Vereadora Professora Ângela Melo foi aprovado,
recebendo dezesseis votos SIM dos Vereadores: Anderson de

Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde,

Cícero do Santa Maria, Fabiano Oliveira, lsac, Joaquim da

Janelinha, Linda Brasil, Professor Bíttencour, Professora Ângela

Melo, Ricardo vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica,

Alexsandro da Conceição, Vinicius Porto, e seis votos NÃO dos

Vereadores: Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fábio Meireles, Pastor
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Diego, Ricardo Marques, Sargento Byron Estrelas do Mar.

Requerimentos de números 7/202t de autoria da Vereadora

Emília Corrêa. Foi aprovado em Votação Única, 96/202! de

autoria do Vereador Professor Bittencourt, Foi aprovado em

Votação Única. Moções de números 312O27 de autoria da

Vereadora Emília Corrêa, foi aprovado em Votação Uoica,6/2021
de autoria do Vereador Breno Garibalde. foi aprovado Votação

Única. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente

convocou outra Sessão Extraordinária em alguns segundos, dia

dez de março de dois mil e vinte e um, e deu por encerrada a

sessão. Palácio Graccho Cardoso, dia dez de março de dois mil e

vinte e um.
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